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Kontrolbesøget sker på baggrund af en forbrugerhenvendelse.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Opbevaring af fødevarer, herunder
kontrolleret temperaturer af fødevarer opbevaret på køl og
frost samt kolonialvarer opbevaret på lager og i butik.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af lokaler samt
redskaber, udstyr og tilbehør, som kommer i berøring med
fødevarer.
Det indskærpes, at lokaler, hvor der findes fødevarer, skal
holdes rene.
Alle redskaber, udstyr og tilbehør, som kommer i berøring med
fødevarer, skal holdes ordentligt rene/rent og om nødvendigt
desinficeres.
Følgende er konstateret: I virksomhedens kølerum i mejeri- og
grøntafdelingen, ses der ansamlinger af formodet skimmel på
blæser, gitter og køleribber. I grøntkølerummet ses der
yderligere ansamlinger som kommer fra blæseren, i
kølerummet opbevares der uemballeret frugt og grønt.
Virksomheden har redegjort for deres rengøringsfrekvens,
virksomheden er vejledt om at hæve frekvensen.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det skal vi nok
få rengjort med det samme og vi sætter frekvensen op.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller.
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Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på bagsiden.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er stikprøvevis kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens
dokumentation for kontrol af temperaturer ved varemodtagelse og opbevaring på køl og frost i perioden fra
sidste tilsyn til dags dato.
Mærkning og information: Kontrolleret Mou Kødboller Gluten fri.
Det indskærpes, at fødevarer ikke må sælges under omstændigheder, der vildleder forbrugerne med hensyn til
ingredienslist og allergene mærkning.
Følgende er konstateret: Mou kødboller Økologisk er placeret i udsalgskøler som Mou kødboller Gluten fri.
Virksomheden skilter med et Mou kødbolle Gluten fri 400g skilt i køler, hvori der er lagt Mou kødboller
økologisk, som ikke er glutenfri. Virksomheden har fjernet skiltet under tilsynet.
Virksomheden havde følgende bemærkninger Det er vi ked af og det kan vi godt se. Vi fjerner selvfølgelig skiltet
med det samme
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.
Virksomheden har fået fremvist og gennemgået retssikkerhedsblanketten.


